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sonló tételek adják mind a bevételi, mind 

a kiadási oldalt. 

Mostani közgyűlésünk és konferenciánk 

is részesült az NKA-tól támogatásban. 

Ugyancsak nyújtottunk be pályázatot a 

Wekerle Sándor Alapkezelőhöz (régen ez 

volt az NCA) működési költségekre, de 

az elbírálás még nem történt meg. 

A késedelemért (akár pénzügyi vonalon, 

akár jelentkezések, téves információk 

adása alkalmával) sokszor kérik „bocsá-

natomat”. Itt nem az én bocsánatomról 

van szó. A pénzügyi késésnél tartsuk tisz-

teletben, hogy létezik a pénz-

ügyi/számszaki fegyelem. Az egyéb késé-

seknél pedig azt, hogy amikor a határidők 

ismeretében elhatározom, hogy ezt és ezt 

a napot szánom az adott ügy intézésére, 

ahhoz képest még sok-sok félórát, napot 

kell arra szánnom. Tehát nem bocsánat-

adásról van szó, hanem a munkaidő más 

által való beosztásáról. 

Az EKE jelenlegi (2012. 06. 22.) készle-

te 6 millió 226 ezer forint. Nem történt 

még meg a veszprémi négy nap költsége-

inek rendezése, valamint az Unitas fenn-

tartási költségének teljesítése. 

Köszönjük beszámolónk meghallgatását 

és kérjük elfogadását. 

Berecz Ágnes – Orosz Anna  

Egyházi Könyvtárak Egyesülése 

kamarás – titkár 

 

 

EKE KÖZGYŰLÉS 
Beszámoló 

 

2012. június 25-én került sor az 

idei Egyházi Könyvtárak Egyesülé-

se közgyűlésére. A közgyűlés kezdetén 

Baranya Péter elnök köszöntötte a meg-

jelenteket. Az elnök megállapította, hogy 

a közgyűlés fő témájának, az alapszabály 

módosításának elfogadására 48 tagkönyv-

tár jelenléte szükséges. A megjelent tag-

könyvtárak képviselőinek száma 39. A 

közgyűlés nem határozatképes, így az ér-

vényben lévő alapszabály értelmében a 

közgyűlést az elnök berekesztette, fél óra 

múlva hívta össze újra. Közben sor került 

az áhítatra, majd a tagság köszöntötte dr. 

Kredics Lászlót, a Veszprémi Érseki 

Könyvtár vezetőjét 80. születésnapja al-

kalmából.  

Az újra összehívott közgyűlés kezdetén 

a napirend ismertetésére került sor. 

A közgyűlés az Elnöki beszámolóval 

kezdődött. Baranya Péter elnök beszélt 

az ingyenes múzeumlátogatásra jogosító 

kártya visszavonásáról, valamint arról, 

hogy az Egyesülés megkereste a kultúrá-

ért felelős tárcát annak érdekében, hogy 

az Egyesülés is jogosult legyen tagjai 

számára a kártyát kiadni. A kérésre azon-

ban nemleges válasz érkezett. Majd be-

szélt az NKA átalakulásáról, a pályáza-

tokban való részvételről. Hallhattunk ar-

ról, hogy a Márai- program első forduló-

jából az egyházi könyvtárak kimaradtak, 

de éppen a közgyűlés előtt nem sokkal 

került kihirdetésre a második forduló, 

amelyben már az egyházi könyvtárak is 

kaptak támogatást. Felhívta az elnök a 

figyelmet arra, hogy a könyvtárak éljenek 

a lehetőséggel, és használják fel az oda-

ítélt összegeket. Tájékoztatást kaptunk az 

UNITAS fejlesztéséről, illetve azokról a 

könyvtári pecsétekkel ellátott könyvekről, 

amelyek tavasszal a Vaterán bukkantak 
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fel. Ismertette az ez ügyben tett lépéseket. 

Az Egyesülés megújult honlapjára elkez-

dődött a Hírlevelek feltöltése. Az elnök 

beszámolója végén megemlítette, hogy 

érdemes odafigyelni az egyházi könyvtá-

raknak a MANDA projektre. 

Ezután következett a titkári és a 

kamarási beszámoló. Berecz 

Ágnes - kamarás - távollét-

ében mindkettőt Orosz An-

na olvasta fel. A titkár a 

csapatmunka jelentőségét 

emelte ki. „Olyan, amelyik 

úgy működik, hogy annyit 

kapunk belőle, amennyit 

beleteszünk. Sokat tettünk 

bele, sokat adtunk egymás-

nak, és sokat kaptunk egymás-

tól – és azt tapasztaltuk, hogy köz-

ben jön az áldás.” Köszönetet mondott 

azoknak a kollégáknak, akik az elmúlt 

évben is fáradoztak az Egyesülésért. 

A kamarási beszámolóból az elmúlt év 

pénzügyi történései közül a következőket 

emelhetjük ki: az Egyesülésnek az NCA 

ítélt támogatást, illetve tavalyi pécsi köz-

gyűlés támogatói közül kiemelte az NKA-

t, a Béres-Muszka házaspárt, a Monguz 

Kft-t. és az e-Corvina Kft-t. is. Az idei 

közgyűlés megszervezéséhez is sikerült 

támogatást nyerni, az NKA pozitívan bí-

rálata el az egyesülés pályázatát, és a We-

kerle Sándor Alapkezelő is támogatást 

ítélt meg. A beszámoló végén a titkár kér-

te a tagságot a határidők, a befizetési idő-

pontok betartására. 

A beszámolók egyhangú elfogadása után 

a tagságot érintő kérdések követeztek. A 

Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium 

Könyvtára tagsága megszűntetését kérte. 

Új tagnak jelentkezett a Nyíregyházi 

Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium 

Könyvtára. A felvételt az elnökség koráb-

ban nem javasolta, az alapszabály értel-

mében a közgyűlés nem vette fel az in-

tézményt tagjai közé. Új tagnak jelentke-

zett a „Jezsuita Könyvtárak” gyűjtemé-

nye, a felvételét kérő intézményt Törökné 

Jordán Katalin képviselte, aki röviden 

bemutatta az alakuló könyvtárat. Az el-

nökség márciusi ülésén megvitatta 

a felvételi kérelmet, amelyet 

támogatott. A tagság elfo-

gadta az új tag jelentkezé-

sét. 

A következő napirendi 

pont a BETH tagság, és a 

BETH konferencián való 

részvétel volt. Az Egyesülés 

anyagi lehetőségei egy kol-

léga részvételét teszik lehetővé 

az idei konferencián. Az elnök 

Köntös Lászlót, a Dunántúli Református 

Egyházkerület Tudományos Gyűjtemé-

nyei igazgatóját javasolta a képviseletre, 

amit a tagság elfogadott. 

Ezután került sor az alapszabály módo-

sítására. A résztvevők előzőleg kézbe ve-

hették és tanulmányozhatták a módosítási 

javaslatokat, a követhetőség érdekében a 

kivetítőn is figyelemmel kísérhették az 

egyes módosítási pontokat. A tagságnál 

lévő alapszabályzat- tervezet módosításait 

pontról pontra vette végig az elnök, majd 

a tagság szavazott a módosításokról. A 

változtatásokat a jelenlévők egy hozzá-

szólás mellett, egyenként, valamennyien 

elfogadták. 

A közgyűlés végén a következő köz-

gyűlés helyszínének megszavazására ke-

rült sor. A javasolt helyszín: Pápa. 

Ezt követően Baranya Péter elnök meg-

köszönte a tagságnak a közgyűlés munká-

jában való részvételt, és az ülést lezárta. 

Kövécs Ildikó 

 Gál Ferenc Főiskola 
 


